

Rounded Lightweight Sandstone Planter Pot For Both Indoor And Outdoor Usage

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: QUANGUI
Certification: SGS
Model Number: QG-S002

Quantity:

• Minimum Order

• Price: \$100-\$200 per piece

Packaging Details: Strong wooden case
 Delivery Time: 30 days for a 40HQ container

Payment Terms: T/T, Western Union, MoneyGram

10 pieces

• Supply Ability: 1000 pieces per month



Product Specification

• Features: Waterproof, Fireproof, high Strength

• Type: Flower Pots

Maintenance: LowDesign: Simple

• Usage: Indoor/Outdoor

• Size: Small

Weight: LightweightCraft: Hand Carved

• Highlight: Indoor Sandstone Planter Pot,

Lightweight Sandstone Planter Pot, Outdoor Sandstone Planter Pot



More Images



Product Description

Rounded Lightweight Sandstone Flower Bowls For Both Indoor And Outdoor Usage

Product Description:

The Sandstone Garden Planters are available in a small size, making them perfect for those who have limited space or are looking for a subtle addition to their garden. The small size also makes them easy to move around, allowing you to create a versatile and everchanging garden landscape.

Our Sandstone Flower Containers can be used both indoors and outdoors, adding a stylish touch to any room or garden. The natural sandstone material is not only beautiful but also durable, ensuring that your planters will last for years to come. They are perfect for growing small plants, flowers, herbs, and succulents.

One of the best things about our Sandstone Garden Planters is that they can be customized to fit your specific needs. We understand that every garden is unique, and we want to help you create a space that reflects your personality and style. Whether you want a specific size, shape, or color, we can work with you to create a planter that fits your vision.

Maintenance is a breeze with our Sandstone Flower Pots. They require low maintenance and are easy to clean. Simply wipe them down with a damp cloth to remove any dirt or debris. With proper care, your planters will continue to look beautiful year after year.

Overall, our Sandstone Garden Planters are an excellent choice for those who want to add a touch of elegance to their garden. With their natural beauty, durability, and versatility, they are sure to be a favorite among garden enthusiasts. Order yours today and start creating the garden of your dreams!

Features:

Product Name: Sandstone Flower Pots

Weight: Lightweight Color: Natural Craft: Hand Carved Material: Sandstone Customized: Accepted

Technical Parameters:

Package:	Wooden Case And Bubble Foam
Color:	Natural
Craft:	Hand Carved
Material:	Sandstone
Shape:	Round
Туре:	Flower Pots
Features:	Waterproof, Fireproof, High Strength
Quality Level:	High And Top Quality
Usage:	Indoor/Outdoor
Quantity:	1 Pack

Applications:

The Sandstone Decorative Pots are versatile and can be used in various occasions and scenarios. Here are some ideas on where and how to use them:

Garden: Use the Sandstone Flower Pots to create a beautiful and functional garden. Plant flowers, herbs, or shrubs in them to add a touch of nature and elegance to your outdoor space.

Patio: Place the Outdoor Sandstone Planter Pots on your patio to create a cozy and inviting atmosphere. Add some colorful flowers or plants to brighten up the area and make it more welcoming for your guests.

Poolside: Use the Sandstone Decorative Pots to decorate your pool area. They are perfect for holding small trees or plants that provide shade and privacy while creating a relaxing and refreshing ambiance.

Entrance: Place the Outdoor Sandstone Planter Pots at the entrance of your home or office to create a warm and welcoming atmosphere. Add some colorful flowers or plants to make a great first impression on your guests or clients.

Restaurant: Use the Sandstone Decorative Pots to decorate your restaurant's outdoor area. They are perfect for creating a cozy and romantic atmosphere, especially when used with candles or string lights.

Overall, QUANGUI's QG-S001 Sandstone Flower Pots are an excellent choice for anyone looking to add a touch of elegance and nature to their outdoor space. With their high strength and durability, they are sure to last for years to come.

Customization:

Support and Services:

Our Sandstone Flower Pots are crafted with precision and care to ensure the highest quality for our customers. In the unlikely event that you encounter any technical issues with our product, our technical support team is available to provide assistance and resolve any issues you may have.

In addition to technical support, we also offer a range of services to enhance your experience with our product. These include:

Custom engraving for personalization

Delivery and installation services

Regular maintenance and cleaning services

We are committed to providing excellent customer service and ensuring that our customers have a positive experience with our Sandstone Flower Pots.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Sandstone Flower Pots will be carefully wrapped in bubble wrap to prevent any damage during transportation.

The wrapped pots will be placed in a sturdy cardboard box with packing peanuts for extra protection.

The box will be sealed with tape and labeled with the product name, quantity, and any other necessary shipping information. Shipping:

The Sandstone Flower Pots will be shipped via standard shipping through our trusted carrier.

Shipping fees will be calculated based on the destination and weight of the package.

Customers will receive a tracking number once the package has been shipped.

Delivery time may vary depending on the destination, but typically takes between 5-7 business days.

FAQ:

QUANGUI

- . 2. Q: What is the model number of the Sandstone Flower Pots? A: The model number of the Sandstone Flower Pots is QG-S001
- . 3. Q: Where are the Sandstone Flower Pots made? A: The Sandstone Flower Pots are made in China
- . 4. Q: Are the Sandstone Flower Pots durable? A: Yes, the Sandstone Flower Pots are made of high-quality sandstone material, making them durable and long-lasting. 5. Q: Can the Sandstone Flower Pots be used indoors and outdoors? A: Yes, the Sandstone Flower Pots are suitable for both indoor and outdoor use, making them a versatile option for all your gardening needs.









Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



08613823459534



sales@projectdecoration.com (a) flowerplanterpots.com



No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City